RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN SIDOMEKAR 02

Kelas / Semester : 3(Tiga) /2

Tema : 7. Perkembangan Teknologi

Sub Tema : 2. Perkembangan Teknologi Produksi Sandang
Pembelajaran ke D2

Alokasi Waktu 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat mengidentifikasi keberagaman pekerjaan individu dalam
kehidupan sehari-hari di lingkungan sekitar dengan tepat.

2. Setelah mengamati gambar, siswa dapat membuat daftar keberagaman pekerjaan individu dalam kehidupan
sehari-hari di lingkungan sekitar dengan tepat.

3. Setelah membaca teks “Mengolah Bahan Dasar Pakaian”, siswa dapat menemukan ide pokok masing-
masing paragraf pada teks dengan benar.

4. Setelah membaca teks “Mengolah Bahan Dasar Pakaian”, siswa dapat menyusun informasi pada teks
tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

» Kelas dimulai dengan berdo’a (religius).

» Dilanjutkan dengan mengucapkan salam pembuka, presensi dan apersepsi.

» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

» Menyampaikan informasi materi dan informasi tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti

» Disajikan gambar alat memintal, menenun, menjahit, kapas, benang, kain, dan baju

> Siswa mengamati gambar yang ditampilkan dan menyebutkan nama masing-masing gambar

» Disajikan video pembuatan pakaian dan gambar kegiatan keanekaragaman pekerjaan

> Siswa mengamati gambar yang ditampilkan dan menganalisis tugas yang dilakukan sesuai dengan
pekerjaan

> Siswa menuliskan tugas sesuai dengan pernyataan-pernyataan yang diberikan guru pada buku siswa

» Siswa mengumpulkan tugas yang telah mereka selesaikan kepada guru

» Disajikan materi tentang pikiran pokok dalam paragraf

» Siswa menyimak penjelasan guru tentang pikiran pokok dalam paragraf dan mengerjakan tugas yang akan
dikerjakan siswa setelah membaca teks cerita

» Siswa membaca teks "Mengolah Bahan Dasar Pakaian”

> Siswa mencari ide pokok dalam setiap paragraf dan mencari informasi yang ada dalam teks

» Siswa mengerjakan tugas yang ada di buku siswa tentang isi cerita dan informasi teks

» Siswa mengumpulkan tugas yang telah mereka selesaikan kepada guru

Kegiatan Penutup

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan : Tes tulis
Penilaian Keterampilan : Penilaian kinerja
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